

供养两大学生的拾荒父亲莫名死在河里

一个名叫王粪堆的中年男人死在北京的护城河里。他的身份证上就是写着这三个字，他的父亲曾希望这个贱名能够给他带来好运。当他自己也成为父亲后，他用更积极的手段来保护自己的孩子——3年前，他的女儿考上了北京林业大学，王粪堆先于女儿来到这个大城市，靠拾荒供养女儿读书。

但半年前，在一次拾荒中，王粪堆和他的同乡被联防队员当成小偷，在追赶过程中，王粪堆意外消失。两天后，他的尸体浮在护城河中。

清晨溺水身亡

王粪堆，河南省上蔡县玉皇庙村一个农民真实的名字。北方农村有个风俗，穷人家给自己的孩子取个贱名，想着能容易养活，能长寿。比如“狗剩”、“孬蛋”。父母们期望这样卑微的名字，能够帮助孩子躲过厄运。但3年前来北京拾荒的王粪堆没能躲过厄运。2007年8月6日，47岁的王粪堆的尸体在北京左安门桥旁的护城河里浮起，被警方打捞上来。

3名同乡刘联合、刘红旗、刘创业证明，此前的8月4日，几名联防队员持橡皮棍追打他们和王粪堆。刘联合、刘红旗两人当场被抓，刘创业跳河逃走，王粪堆在护城河边莫名消失。联防队员追打他们

的原因是，王粪堆和3名同乡在经过护城河旁中铁六局的工地时，准备捡拾工地上废弃的钢筋条，对方以贼相视。没有人看到，王粪堆是怎么进到河里，也没人知道，事发前发生了什么。

王瑞环，北京林业大学三年级学生，作为父亲最疼爱的小女儿，从父亲出事那天起，她就开始寻找父亲死亡的真实原因。2005年，王瑞环考上了北京林业大学，王粪堆和老伴先于女儿来到北京，并靠拾荒供养女儿和考上平顶山工学院的大儿子。

到北京捡破烂

在到北京拾荒前，王粪堆一直呆在老家。虽然过着贫穷的生活，王粪堆却因子女而骄傲——他的3个孩子，有两个考上了大学。2003年，大儿子王俊青考上了平顶山工学院。两年后，小女儿王瑞环考上了北京林业大学。家里的开支越来越大。

逢年过节，看着在北京收破烂的老乡带钱回家，老婆田玉平也想出去试试。2005年春节过完，田玉平就跟王粪堆商量出去。“你行吗？”王粪堆问老婆。“别人行，我咋不行？不会我慢慢学，不能不让孩子吃饭。”田玉平说。“那你先去试试吧！”王粪堆守在家里忙农活和敬老院里的事。

2005年7月，王粪堆也

来到北京，和老婆租住在南三环分钟寺9队停车场后一间小平房里，邻居都是像他们一样来北京捡破烂的外地人。每天，王粪堆骑着三轮车去收废品，田玉平到垃圾堆扒些能卖钱的破烂。田玉平说，一个月俩人能挣几百块钱，尽管不多，不过比呆在家里一分钱不挣要强。

供养两个大学生

上学以来，小女儿王瑞环从未让王粪堆失望过，成绩一直在班里名列前茅。2005年，王瑞环超出重点线30分，考取北京林业大学生物科学与技术学院，学习食品科学与工程专业，成为家里的第二个大学生。

一家有两个大学生，这个纪录在老家玉皇庙村只有两家。“自豪过后，回到家里还是啥都没有，也没有啥可自豪的。”田玉平说。女儿考上大学，就像麦收后的短暂喜悦，喜悦过后，还要面对地里长不出钱的茫然。先于女儿到北京后，夫妻俩为女儿在北京搭了个家。

2005年8月26日，王瑞环背着整个冬天的衣物，为省钱，不舍得坐火车，花50块钱坐了一天长途客车，从上蔡县党店镇坐到北京南四环肖村桥下车。“爸爸骑着三轮车来接我，车晚点，他在站上等了我4个多小时。”

王粪堆接过女儿的行李，放在三轮车上，骑车载着一路

上对高楼大厦充满着好奇的女儿，绕过城市的一个个大街小巷，经过一片停车场，住进了他那间不到10平方米的小平房。这与王瑞环当初想的不一样：“房子又小又热。”

王粪堆租的小平房最多的时候挤过一家四口人。“妈妈和姐姐睡大床，床上搭了个上铺，哥哥睡上面，我在大床旁边支起来一块木板当床。爸爸去老乡那儿借宿。”王瑞环说。

怕丢人不去女儿学校

新的生活开始了。王瑞环在北京开始了崭新的大学生活，王粪堆在北京靠收废品供养一对上大学的儿女。

两年多来，王粪堆只去过女儿的学校两次。一次是送女儿去学校报到，帮女儿拉行李；一次是给女儿送助学贷款的证明材料。王瑞环曾邀请父母到自己的学校看看。母亲田玉平说：“我才不自己寒碜自己。”田玉平说，她和丈夫怕给女儿丢脸。

有希望的生活

王粪堆每天从牙缝里挤钱，供养儿女上大学。王瑞环说，在学校的生活费，一个月大概300块钱。田玉平说：“300块钱够我俩在北京吃一个月还绰绰有余。”她和王粪堆每天出去收废品，捡破烂，每顿饭都在家里吃，谁回来得早谁做。他们做饭很少买过

菜。“到菜市场去捡菜叶子吃，有啥捡啥。”

大女儿王瑞敏说：“小时候，从没有穿过新衣服，大哥哥穿的是大姨家表哥的，我穿的是表姐的，我妹妹穿我舅舅女儿剩下的，轮换着穿。”

女儿长大挣钱后开始知道孝敬父母。去年春节，王瑞敏在郑州给王粪堆买了一件新棉袄，花了200多元。“他一直不舍得穿，一直要退掉。”王瑞敏逼着父亲穿，王粪堆只在春节和家人逛龙潭公园时穿过一次，过完年，硬是找毛病说“肩太窄”，逼着女儿给拿回去退了。

来到北京，田玉平说，她和王粪堆只想着一件事：挣钱，供孩子上学。在田玉平眼里，两个人的日子，就像一件不断重复熨平的旧衣服：“也没有啥喜欢的事儿，我感觉都很平淡。从来没有想过我们将来会过什么生活，只想把孩子供养出来，等他们上班后会好过一些。”

无法探知的死亡真相

女儿还没有毕业，王粪堆突然死了。田玉平说：“8月4日清晨，王粪堆出去时，不到5点。”上午7点，王粪堆的手机还能打通。女儿王瑞环给他打了3次，听见里面很嘈杂，像是很多人，但不知道怎么回事。

8月6日，王粪堆的尸体浮现在护城河里。尸检报告显

示：不排除王粪堆因溺水身亡。来到东铁营医院的太平间，家人看到了王粪堆，昔日有说有笑的父亲已变成一具冰冷的尸体。

王粪堆是怎么死的？

从2007年8月7日到8月25日，王俊青和叔叔王坷垃、妹妹，一趟趟去北京市公安局丰台分局查询调查结果。没有目击证人，尸检报告没有外伤，警方不予立案。

2007年10月31日，北京市公安局丰台分局再次做出尸体鉴定结论：“王粪堆符合溺死”，不予立案。当天，家属不服，申请复议。

在王粪堆出事的护城河边，装有摄像探头，家人曾经把真相寄望于此。2007年8月20日，王瑞环和哥哥向丰台公安分局申请提取录像资料，得到的回复是，“探头是北京为迎接奥运新装的，还未安装”。8月28日下午，事发现场的3个探头全部被拆除。王粪堆是怎么死的？直到现在，这仍然是个谜。除了他的家人，很少有人关心这个谜底。

2007年最后一天，女儿王瑞环从丰台公安分局领回一张复议决定书，复议并没有给王瑞环带来一点欣喜，结论仍维持原决定：“认为没有犯罪事实发生，原不予立案决定正确。”

据《京华时报》

克林顿性丑闻的主角们都干什么

10年前，一名白宫实习生差点就把一个美国总统拉下台。1998年1月17日，互联网上出现了一篇文章，由这篇文章引发了一系列美国总统性丑闻。莫妮卡·莱温斯基这个名字开始闻名全球。随后的1年中，克林顿否认、作证再到说出“我撒谎了”四个字，在世界面前丢尽了脸。10年后的今天，克林顿又开始活跃于总统竞选舞台上，这次是为他的妻子希拉里。而当年事件中的其他几位主角如今又有怎样的命运？英国《泰晤士报》记者通过各种方式采访了他们。

莫妮卡·莱温斯基

世界上最著名的实习生
当年：21岁

她不会接受采访，因为如果她出来，而希拉里输了大选，一定会怪她。

好像人间蒸发了。“她毕业后就试图保持低调，”她的朋友芭芭拉·哈斯廷说。“她想回到从前，但永远也回不去了。尤其是，假如希拉里当选总统的话。不认识她的孩子都将知道她，因为她的名字将会经常被提起。当时，她还只是个21岁的女孩，她犯了个错误，看看现在的女孩做的那些疯狂事。”

哈斯廷不肯透露莱温斯基如今身在何处，尽管有传闻说她在伦敦找工作。“当时的克林顿政府试图妖魔化她，他们毁了她的一生。每家大公司的董事会都有克林顿的朋友。无论莱温斯基有多聪明，他们都不会给她提供工作机会。”

哈斯廷还透露，莱温斯基不会出来接受采访，因为她知道如果她出来，而希拉里输了大选，一定会怪她。

葆拉·琼斯

一切的开始

当年：31岁

她不会投票给希拉里，同时对克林顿夫妇还在一起合作感到吃惊。

41岁的葆拉·琼斯已经再婚，并有了一个4岁的儿子。她的前一段婚姻还给她留下两个分别15岁和11岁的女儿。她在小石城一家房地产公司工作。

琼斯拒绝了当面采访，但同意接受电话采访。她说：“我有点想出本书。每个与克林顿丑闻有关的人都出过书了，包括莱温斯基。如果不是我开了这个头，他们全都没机会把他们的钱包填满。”

她说，当年克林顿给她的85万美元根本不够用来支付昂贵的法庭费用，她到现在还欠着律师一部分钱。那她得如何还这笔钱呢？“我不会还的，他们都知道。”

意料之中，她说她不会投票给希拉里。同时她对克林顿夫妇仍然能一起合作



莱温斯基和克林顿



琳达·特里普



葆拉·琼斯

进行竞选感到非常吃惊。“我只是笑了笑，上帝也是仁慈的，对吗？”

葆拉·琼斯扣动了对克林顿性骚扰案件调查的扳机。当时，她还是阿肯色州的一名低级职员，克林顿是阿肯色州州长。琼斯的控告使克林顿成了美国历史上第一个在任上成为被告、并且出庭作证的总统，最后他以85万美元与琼斯达成了庭外和解。

那件事之后，琼斯与丈夫离了婚。后来，她为色情杂志《阁楼》拍摄了一系列裸体图片。也正因如此，琼斯失去了不少原本站在她一边的保守派的支持。她还参加过电视拳击比赛，与臭名昭著的花样滑冰运动员哈丁进行比赛。

琳达·特里普

所有人的“朋友”

当年：48岁

这个女人现在自称叫凯伦，她做了一次大的整容手术。现在，我眼前的这个女人58岁，自称叫凯伦。她一边说话，嘴角随之而抽搐。

我向她说明了我的身份，并告诉她我知道琳达·特里普是这家商店的老板娘。这名自称凯伦的女人说：“她确实是老板娘。但她现在不在店里，明天才会回来。”但你就在这里，你就是她。我很想这样说出来。可我又想起当年她在案件审判时所宣读过的誓言：“我会为我的孩子们献出一切，绝不会在他们面前撒谎。”

莱温斯基事件发生后，琳达·特里普被不少人看做是一个大恶人。作为几乎所有当事人的“朋友”，她把他们都卖了：与克林顿有过一腿的前白宫女雇员凯瑟琳·威莉是特里普的好友，但后来特里普在作证时“反咬了威莉一口”；她利用莱温斯基对她的信任，偷录了莱温斯基关于克林顿总统的谈话，并将之公之于众；她还主动提出为葆拉·琼斯性骚扰案提供证据，随后拜访了独立检察官斯塔尔，从而触动了斯塔尔对克林顿案件的调查。

最终，她被法庭指控使用非法录音偷录了莱温斯基的电话录音。在克林顿政府的最后时期，她被解雇了。

在那段日子里，她经历了乳腺癌并最终战胜了病魔。她青梅竹马的爱人把她迎娶回家，随后他们开了这家圣诞用品商店。特里普还做了一次大的整容手术。凯伦对我说：“她现在不接受采访。”“每年都有很多采访要求寄到这里来。对了，请您不要在这里拍照。”带着一肚子疑问，我离开了她的商店。

凯瑟琳·威莉

总统办公室故事主角

当年：51岁

克林顿是一名性瘾者，希拉里推动着这一切。

61岁的凯瑟琳·威莉说话的语调非常柔软，但这丝毫无法减轻她对克林顿夫妇的愤怒感受。1993年的一天，克林顿在总统办公室里对威莉性骚扰。威莉说自己从来都不想把这件事公之于世。但她非常信任身边的人，比如后来与莱温斯基成为好友的琳达·特里普。凯伦说：“她现在不接受采访。”“每年都有很多采访要求寄到这里来。对了，请您不要在这里拍照。”带着一肚子疑问，我离开了她的商店。

那时威莉并没有把她的故事出售或者写书，但在总统大选即将到来时，一个偏向保守的出版社发表了她的回忆录《标靶：比尔和希拉里被瞄

准锁定》。不过她指出，这本书并不是用来攻击希拉里的竞选活动。她坚信克林顿是一名性瘾者，而希拉里则推动着这一切。“她没有把他赶出家门，而是放任他继续这样下去。说真的，一个女人能够承受多少公开的羞辱呢？”

她把希拉里称为“恶魔”，“很多女性现在都为一名女性总统候选人感到激动和骄傲。这个国家确实已经准备好迎接一名女总统，但绝不是这个女人。”

几年前威莉再婚了，但第二段婚姻也很快结束了。

迈克·伊西科夫

光芒褪色的记者

除了莱温斯基事件，他还出色地报道了“布什发动反恐战争”。

《新闻周刊》记者伊西科夫找到白宫女雇员凯瑟琳·威莉时，她正在报道克林顿性骚扰葆拉·琼斯的案子。威莉告诉伊西科夫，克林顿在白宫椭圆形办公室里性骚扰过她，而且有人能证实她所讲的事，这个人就是五角大楼工作人员琳达·特里普，她见到威莉含泪从椭圆形办公室出来。特里普后来接受采访，她又帮助伊西科夫找到了莱温斯基这条线索。

在独立检察官肯尼思·斯塔尔宣召莱温斯基出庭作证后，伊西科夫写了一篇关于调查进展的报道，揭露克林顿性骚扰白宫女雇员的细节，这篇报道为伊西科夫加了不少分。他后来还写了一部非常成功的书——《揭露克林顿》。

后来，伊西科夫因为出色地报道“布什发动反恐战争”而获奖，但他有关关塔那摩监狱美军审问人员将一本《可兰经》放入厕所冲掉的报道在伊斯兰世界掀起了轩然大波，导致17人死亡，随后，《新闻周刊》正式宣布收回这篇有争议的报道。

据《新快报》